茶叶"医院"诊病方法多疗效好

@茶农茶企:网诊、电话问诊、现场出诊都可以哟

新农村

记者 方婷婷

3月29日下午,记者来到茶叶专科 医院,当日的值班专家、高级农艺师徐 金城正坐在桌前写着什么。走上前去 才知,他正在记录当天的值班情况:茶 农信息、咨询问题、解决的措施和方法、 情况反馈……一字一句,严谨而认真。

在厚厚的一本坐(出)诊记录上, 每天的问诊情况都记录详细、一目了 然。"把每天的情况都记录下来,就能 清楚了解近期茶叶生产所遇到的问 题,也能给茶农提供更加精准的指 导。"徐金城说道。

为更好地帮助茶农解决生产中的 问题,促进茶产业健康发展,2018年3 月份,我县农业局和供销合作总社依 托茶叶市场的平台,共同组建了淳安 县茶叶生产服务中心暨茶叶专科

记者了解到,今年专科医院加大 了专家力量的投入, 共聘请茶叶专家 18位,总数较去年新增3位,其中农 业农村局13位,供销社5位。每天, 专科医院都会安排不同的专家"坐 值",通过坐诊、网诊、电话问诊等多种 方式,为广大茶农答疑解惑,同时也会 根据实际需求到茶园出诊,致力提供 最全面最贴心的服务。

谈起印象最深的一次出诊经历, 徐金城说:"去年7月中下旬,一位茶 农联系我们专科医院,称自己替别人 管理了一片80余亩的茶园,但不知什 么原因,大片的茶树开始枯死,叶子也 脱落了,他十分着急,希望我们能提供

在了解情况后,徐金城立即与同 事一起前往茶园现场。"走访了整个茶 园之后,我们判断茶树主要是受干旱 和小绿叶蝉虫虫害的影响。"

其中小绿叶蝉以成虫、若虫刺吸 茶树嫩梢汁液,消耗茶树的养分与水 分,而雌虫则会产卵于嫩梢组织内,使 芽生长受阻,为害后会使受害芽叶叶 缘变黄枯焦,叶脉发红,生长停滞硬 化,甚至脱落。"针对这个诊断结果,我 们就指导他开展了一系列补救措施, 如何施肥、如何治虫,做到对症下药, 最后成功帮他解决了难题。"

除了出诊,茶叶专科医院也致力 为全县茶农茶企提供更为先进的技术 和更为全面的信息。

据了解,在今年春茶开采前,茶叶 专科医院就组织了鸠坑、威坪、王阜等 多个乡镇的大型茶叶加工企业,就如何 提升茶叶品质质量召开了专题座谈 会。座谈会上,专家们深入了解各加工 企业的茶叶加工方法与技术,对于一些 不合理的工艺做到发现即指出、指出即 改正,同时重点传授茶叶"去湿增香"新 技术,改变部分茶叶存在的青气、涩口 问题,切实帮助茶企提升加工品质。

此外,结合今年气候湿度高、温度 不低的实际情况,茶叶专科医院还及 时指导茶农提早开园,进行标准采摘、 分批采摘等,防止茶农错过最佳采摘 期,影响茶叶品质及茶农收益。而在 春茶采摘结束后,专科医院将指导茶 农科学施肥治虫,推广新茶园发展、良 种培管等技术。

电商办

"走基层、三服务"

记者 江晓华 通讯员 方兴

人勤春来早,万事日相催。眼下正是我县春茶 采摘和销售的旺季,近日,县电商办工作人员来到 枫树岭镇、大墅镇、里商乡等淳杨线沿线乡镇,走村 入户开展"走基层、三服务"活动,为农村电商发展 排忧解难、出谋划策。

在枫树岭镇、大墅镇,电商办一行人走访了我县 物流班车网点。在里商乡燕窝村,他们深入小微电 商农户家庭,详细了解他们的经营情况。电商办负 责人表示,我县农村电商发展起步相对来说比较迟, 但是通过这几年的发展,对乡村振兴、农民增收起到 了很大的推动作用。通过"走基层、三服务"走访,能 进一步掌握情况,及时发现问题、解决问题。

据了解,从2017年开始,县商务局电商办转变 工作思路,把农村电商作为重点工作来抓,对农户经 营电商加大政策扶持力度,并在公共服务方面加大 投入力度,开通了村级电商物流班车,提供公共包装 服务,开展电商经营培训指导,大大降低广大农村小 微电商经营户运营成本,减轻了资金压力,提升了电

近年来,我县以推广特色农产品网销、农村电商 物流班车为载体,积极打造"线上营销+线下物流+公 共服务"为一体的农村电商发展新模式,助推农产品 进城,开辟一条具有淳安特色的农村电商发展道路。

劝君思亲文明祭 共筑安全防火墙

记者 储珊

又见一年春草 绿,梨花风起清明 时。每到清明时节, 文明、安全、秩序,就 成了十分重要的关键 词。作为拥有500余 万亩山林面积的淳 安,不仅地形地势复 杂,传统生产和祭祀 风俗习惯也较浓,此 时就成为森林防火形 势异常严峻的时候。

据县气象台消 息,清明假期天气总 体较好,空气湿度比 较低,森林火险气象 等级高,扫墓、踏青等

活动需格外关注用火安全。

近日,我县专门发出通知,要 求各有关乡镇和部门,结合实际 研究制定务实举措,依法依规科 学防火,最大限度减少火灾发生 次数,保障人民生命财产安全。

接到通知后,各部门、乡镇迅 速行动起来,纷纷通过夜学、专题 会议等形式,布置森林防火的相 关事宜。按照县里要求,县森林 防火指挥部提出"火情零报告、违 法用火零容忍、努力实现火灾零 发生"工作要求,确保打赢森林防 火"攻坚战"。

"4月初,镇里就制定了清明 节突发事件应急预案和工作方 案,假期的值班责任到人,要求加 强对群众祭祀场所的安全检查, 排查安全隐患。同时,重点区域 安排人员值班,遇有突发事件,他 们会第一时间上报,确保早发现、

中行内转账免费

跨行汇款免费

(中国銀行

02

早处置。"鸠坑乡相关负责人

除了鸠坑,其他乡镇也纷纷 开展防火保安全工作。"清明扫墓 要注意,烟花鞭炮不允许上山 啦!"4月2日,在大墅镇高山村, 护林员王知勇带着红袖章,手握 大喇叭,一遍又一遍地提醒准备 祭祖的村民。"这是镇里的要求, 火灾无情,一旦发生后果不堪设 想,所以前期的预防工作一定要 不折不扣的完成。"王知勇告诉记 者,这两天大墅镇所有的护林员 都十分忙碌,不仅要提醒村民注 意野外用火,还要提醒来往的

筑牢"防火墙",不仅需要强 化宣传教育,提升防范意识,还必 须严格管控火源。目前,各乡镇、 部门已提前安排部署了检查工作 组,深入墓区重点地段、旅游景

外币跨境汇款**免费**

(向境外中行汇款)

外币跨境汇款在柜台收费标准

上9折优惠(向境外他行汇款)

.季度手机银行交易费用优惠:

04

点、火灾多发区等关键部位开展 拉网式、地毯式隐患大排查活 动。林业部门、森林公安等也提 前谋划,细致研究划分了重点时 段和危险地区,组织人力密切监 控,前置兵力装备,做到见烟就 查、见火就灭,守住路口、看住坟

> "有火情,集合!"4月2日下 午1点,在毫无通知的情况下,姜 家镇林业站和林管站成员同时拨 通了4支森林消防队队长的电话, 9分30秒后,第一支队伍抵达演 练现场,随后其他几支队伍也迅 速到达。当天,姜家镇林业中心 站、镇林管站全体人员和全体护 林员60余人参与了演习。

> 记者从多家相关单位了解 到,为强化应急准备,提升响应 能力,各乡镇部门都高度重视 扑火安全,一方面强化科学指

> > 挥和安全扑火教育,一方 面坚持从实战出发,靠前 储备防扑火物资装备,确 保扑火需要,全面检修维 护扑火机具、车辆。森林 消防队伍、专业队伍、消防 救援队伍也进一步加强应 急救援准备,提升战备等 级,保持高度戒备状态,牢 牢绷紧安全绳。

清明防火小常识

清明节临近,群众扫墓祭祖、焚香 烧纸活动频繁,加之春季大风天较多, 极易引发火灾事故。那么,清明祭祀 扫墓时,应该牢记哪些防火安全小常

小常识一:

防止儿童玩火,教育孩子不要随 意玩火。在山上或其他场所进行祭祀 扫墓时,请勿吸烟、燃放烟花爆竹等, 防止火烧连"林"。如需烧纸,烧纸前 应尽量清理干净燃烧点周围的枯枝落 叶等可燃物,在事先圈定好的阻燃围 栏、挖好的深坑或自带的桶、盆中进 行。待烧完纸钱后,一定要将燃灰清 理干净,以免死灰复燃,切记要等纸 钱、香烛等余火燃尽方可离去。

小常识二:

切忌乱扔烟头。春天天气还很干 燥,山林中遍地是枯枝落叶,一点儿火 星就可能引起火灾,因此不要留烟头

小常识三:

严禁在草坪上、燃气管道旁、高压 线下、汽车附近焚香烧纸,燃放烟花爆 竹,防止因燃气泄漏或引燃沼气而发 生爆燃。 小常识四:

自行驾车前往墓地扫墓时,莫将

车辆停放在消防车道上,保证消防车 道的畅通。 小常识五:

推行文明扫墓,提倡无烟祭祀。 市民要严格遵守墓区的防火规定,特 别是在山林、杂草密集地段严禁使用 明火、焚烧纸钱、燃放烟花爆竹等。

小常识六:

一旦突遇火灾,要保持镇静,及时 拔打119或110。逃生时,不要盲目 跟从人流乱冲乱撞,要判明火势,火苗 燃烧方向,逆风逃生,果断地迎风跑出 火灾包围圈,切勿顺风而逃。被大火 包围在半山腰时,应当使用湿毛巾遮 住口鼻,快速向山下跑,切忌往山上 跑,躲避不及时,应选在附近没有可燃 物的平地卧地避烟,不可选择低洼地 或坑、洞等容易沉淀烟尘的地方。

清理闲置宅基地



记者 方志隆

近日,浪川乡联欢村清理整治闲置宅基地,组织 人员清理杂草、树枝、建筑垃圾等,营造良好的人居 环境。

古村展新颜



通讯员 詹浩然

这几天,不光回村的上西村民,就连经常来上西 村的游客都会惊喜地发现,村里的许多角落多出了 让人眼前一亮的小惊喜,有藏在公园里的养心琴,还 有人行道旁的文化塑像,整个村子文化气息更浓了, 也更美了。

上西古村是王羲之后裔聚集地,其独特的历史 文化魅力和美丽的自然风光每年都吸引了大批游客 前来观光。作为九咆界景区提升工程的重点项目之 一,上西古村功能配套设施完善和景观提升工程目 前已全部完成。

"综保杯"第四届"锦山秀水干岛湖"文学创作大赛征稿启事

"共抓大保护、不搞大开发"是新 时期淳安贯彻落实生态文明建设的行 动纲领,淳安要全面提升干岛湖综合 保护水平,推进系统保护、精准保护、 科学保护、联动保护,坚决保护自然生 态景观,确保水质不下降、景观不破 坏。为讴歌淳安人新时代新标准新担 当,淳安县千岛湖生态综合保护局(淳 安具水利水电局)、淳安具文学艺术界 联合会特举办"综保杯"第四届"锦山 秀水干岛湖"文学创作大赛。

一、组织单位

主办单位:杭州市作家协会、淳安 县千岛湖生态综合保护局(淳安县水 利水电局)、淳安县文学艺术界联合会

承办单位:淳安县作家协会 二、作品要求

以我县生态文明建设、生态保护、 绿色发展等方面的题材为主,讴歌我 县在"不搞大开发,共抓大保护"行动 中展现出来的新作为、新担当;尤其欢 迎农村饮用水改革、美丽河湖(库)建 设、农村水利工程建设与管理、小水电 生态修复、节水减排、爱水护水以及农 村污水治理、农村环境整治(清洁乡 村、垃圾分类、公厕革命)等方面的题 材;其它反映我县新时代新风貌、社会

发展变化、新人新事的题材也可。要

求主题鲜明、格调向上、内容健康;体

裁以文学作品为主,散文、诗歌、故事、

报告文学等均可。作品为未公开发表 的原创作品,不得抄袭,套改。参赛作 品须注明作者真实姓名、详细地址、联 系电话。

三、征稿对象

县内外文学、故事创作爱好者。 四、奖项设置

特等奖1名,奖金5000元;一等 奖3名,奖金各3000元;二等奖6名, 奖金各2000元;三等奖10名,奖金各 1000元;优秀奖若干名,奖金各500

五、作品评选

主办方将邀请专家组成评委会, 对参赛作品进行公平、公正评选。获 奖作品将颁发获奖证书和奖金,并择 优在《千岛湖》杂志、"淳安文艺"微信 平台发表。获奖作品著作权归淳安县 千岛湖生态综合保护局所有,未经许 可其它任何单位不得使用。

六、征稿时间 即日起至2019年9月15日止, 以稿件寄出邮戳为准或E-mail发送

日期为准。 七、投稿方式

不退还,请自留底稿。

参赛作品发送电子邮件至 396024159@qq.com; 联系人: 淳安 县文联办公室胡慧敏(联系电话: 64820173、13588062179)。来稿恕

2019年4月学考选考和高职技能 理论考试期间考点手机信号屏蔽公告

我省2019年普通高中学考选考科目考试将于4月6-8日进行,高职 技能理论考试将于4月6号上午进行。为严肃考风考纪,防止考生用通 信工具作弊,让每个考生能公正、公平参加考试,根据上级有关部门指示 要求,在考试期间对各考点进行手机信号屏蔽。因此,对考点周围居民、 企事业单位的手机等通讯工具的信号会带来一定的影响,望广大用户予 以谅解。

屏蔽区域:淳安中学、淳安二中、汾口中学、威坪中学等周边区域。

4月6日上午8:00-12:00,下午13:30-15:00 4月7日上午8:00-12:00,下午13:30-17:10

4月8日上午8:00-12:00

淳安县生态产业促进和服务局 2019年4月3日